

李克强主持召开国务院常务会议

部署全面推动长江经济带发展的财税支持措施
审议通过《中国妇女发展纲要(2021—2030年)》和《中国儿童发展纲要(2021—2030年)》

新华社北京8月25日电 国务院总理李克强8月25日主持召开国务院常务会议,部署全面推进长江经济带发展的财税支持措施;审议通过《中国妇女发展纲要(2021—2030年)》和《中国儿童发展纲要(2021—2030年)》。

会议指出,全面推动长江经济带发展是重大国家战略,要贯彻党中央、国务院决策部署,加大财税等支持力度,完善市场化多元化投入机制,汇集各方力量,生态优先、绿色发展,推动长江经济带高质量发展。一是支持沿江省市生态保护。增加对重点生态功能区转移支付,加大生态保护补偿力度,加强水污染防治资金倾斜,推动城镇污水管网改造和处理设施建设。实施奖励政策,统筹推进

山水林田湖草一体化保护和修复。国家绿色发展基金重点投向长江经济带。引导地方建立横向生态补偿机制。落实长江十年禁渔要求,支持重点水域禁渔和退捕渔民安置保障。二是支持提升长江黄金水道功能,促进绿色发展。着眼更好发挥长江航运能耗和成本低优势,实施重大航道整治,增强长江干线航运能力,提升支流航道等级。支持建设沿江铁路、干线公路、机场等。推进水库、引调水工程、城市防洪排涝等建设,加强中小河流治理和上中游水土保持。三是充分发挥市场机制作用,推动新旧动能加快转换。促进落后产能化解,制造业向智能化绿色化转型,现代服务业发展。四是推动开放平台建设。支持沿江省市自贸试验区先行先试,建

设综合保税区。落实好启运港退税政策。支持中小企业开拓国际市场,促进外贸转型升级。

会议指出,男女平等和妇女全面发展程度是衡量社会文明进步的重要标志,儿童是国家的未来、民族的希望。近年来,我国妇女儿童事业发展取得显著成绩。会议通过《中国妇女发展纲要(2021—2030年)》和《中国儿童发展纲要(2021—2030年)》。两个纲要围绕健康、教育、社会保障和福利、家庭、环境、法律等领域,提出目标和措施,要求贯彻落实男女平等基本国策,保障妇女平等享有接受教育、就业创业、参与决策和管理等权利,全面落实男女同工同酬,拓展支持家庭与妇女全面发展公共服务,针对妇女特殊需求完善社会保障体系,加强对困难妇女基

本保障和关爱服务,健全保障妇女合法权益的法律体系;坚持儿童优先原则,更加注重家庭、学校、社会和网络对儿童的全方位保护,把义务教育作为教育投入重中之重,促进儿童德智体美劳全面发展,完善儿童健康服务体系,保障儿童食品用品安全,保障孤儿和事实无人抚养儿童、残疾儿童、流浪儿童生存、发展和安全权益,加强留守儿童关爱保护,预防和有效处置学生欺凌。两个纲要明确,完善三孩生育政策配套支持措施,落实产假制度和生育津贴,探索实施父母育儿假,依托社区发展普惠托育服务,推动将3岁以下婴幼儿照护服务费用纳入个人所得税专项附加扣除,加强住房等支持政策,多措并举减轻家庭生育、养育、教育负担。

会议还研究了其他事项。



8月25日,李豪(左)在获胜后庆祝。

当日,在日本千叶县幕张国际会展中心举行的东京残奥会轮椅击剑男子个人佩剑A级决赛中,中国选手李豪以15比12战胜乌克兰选手阿尔乔姆·曼科,获得金牌,这是中国体育代表团在东京残奥会上获得的首枚金牌。

■新华社发

国际热点

阿富汗危机令七国集团“内伤”不轻

新华社伦敦8月24日电 七国集团领导人24日召开视频会议讨论阿富汗局势。会后不久,美国总统拜登宣布,美方正努力争取在8月31日前完成撤离行动,全然不顾英法等国对延长这一期限的要求。除了撤离时间问题,在阿富汗难民问题上,美国也与盟友分歧巨大。

分析人士指出,阿富汗危机让七国集团“很受伤”。虽然这次会议七国依然共同发声,但其内部裂痕却越来越深,盟友们对美国的不信任感与日俱增。

撤离时间谈不拢

撤离问题是此次会议的重点议题。会后发表的声明说,七国集团对阿富汗局势表示严重关切,呼吁各方保持冷静克制,确保阿富汗人和在阿富汗人的安全,防止出现人道主义危机。当务之急是确保七国公民以及过去20年来与七国合作的阿富汗人安全撤离。

据报道,英国首相约翰逊、法国总统马克龙会前都要求美国延长单边做出的8月31日完全撤离的决定,以确保所有外国公民和曾支持北约行

动的阿富汗人撤离。但他们并没有等到期待的答复。拜登24日在白宫发表讲话时说,美国的目标是在8月31日前完成从阿富汗撤离的行动。

拜登今年4月宣布,驻阿富汗军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月他又表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。8月15日,阿富汗塔利班进入并控制喀布尔,宣布“阿富汗的战争已经结束”。

美国《纽约时报》在报道中说,此次会议在跨大西洋同盟关系处于紧张的时刻召开,英国等其他盟友因美方缺乏与其在撤军时间和策略上的协商而倍感挫折。

德国联邦议院外事委员会主席诺贝尔特·勒特根说,阿富汗行动的失败恐将对德美关系产生广泛后果,这是“道德和政治上的失败”。

他认为,美国没有与盟友共同进退,美国本至少可以在撤离行动上与盟友合作,美国单方面设定的8月31日前完成撤军的目标不合理,导致了阿富汗危机。

美国《纽约时报》在报道中说,此次会议在跨大西洋同盟关系处于紧张的时刻召开,英国等其他盟友因美方缺乏与其在撤军时间和策略上的协商而倍感挫折。

意大利前总理、欧盟委员会委员保罗·真蒂洛尼敦促有关各方尽快拿出方

案应对阿富汗难民问题。他认为,美国在撤军问题上和盟国的协调应更加有效。

难民问题矛盾大

美国不仅在撤离期限上一意孤行,让欧洲盟友们心灰意冷,还在难民问题上与欧洲国家存在巨大分歧。不少欧洲媒体指出,美国推卸责任的做法让盟友难以接受。

意大利《防卫报》网站刊文说,在拜登的表态中,只有那些为美国工作且无犯罪记录的阿富汗人可以入境美国,这意味着美方接收难民的数量将十分有限,绝大部分人员将由欧洲国家接收人境。美方的行为在阿富汗人民遭受的苦

难和欧美良好的盟友关系面前不可接受。

2015年,来自叙利亚、伊拉克、阿富汗、利比亚等战乱地区的数以百万计民众涌入欧洲国家,引发欧洲“难民危机”。如今,阿富汗危机造成的大量难民外溢让欧洲国家再次忧心忡忡。英国伦敦政治经济学院客座研究员埃菲·佩达柳指出,这一次,阿富汗难民很快又将成为欧洲的问题,欧洲又处于“毫无准备”的状态。

意大利前总理、欧盟委员会委员保罗·真蒂洛尼敦促有关各方尽快拿出方

案应对阿富汗难民问题。他说,在难民议题上不能再找任何借口,必须尽快找到多数国家同意的解决方案。

欧洲谋求自主

阿富汗危机加剧了欧洲盟友对美国的不信任,也引发其谋求战略自主的反思。

日本《朝日新闻》24日的评论文章指出,阿富汗政府垮台使欧洲各国对拜登政府的不信任感加深。美国的长期战略和所谓的“美国方式”遭到质疑,美欧出现不和。此次事件给欧洲带来不小的冲击,可能对美欧的中长期关系产生影响。

美国《纽约时报》报道,德国前驻美大使沃尔夫冈·伊申格表示,对欧洲来说,真正的教训是“我们真的想永远完全依赖美国的能力和决策吗?还是欧洲终于可以开始认真考虑成为一个可靠的战略行动者?”

据法国国际广播电台网站报道,欧盟外交与安全政策高级代表博雷利近日表示,阿富汗局势和撤离的混乱局面表明,欧洲需要发展独立于美国的、自己的军事能力。“欧洲人没有选择,我们必须自行组织来面对这个世界。”

(上接第一版)全面贯彻党的民族理论和民族政策,不断巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系。要围绕实现中华民族伟大复兴做好研史学史工作,整合历史研究资源和力量,提高研究水平和创新能力,更好总结历史经验、揭示历史规律、把握历史趋势。

当天下午,习近平乘车来到位于滦河北岸的双滦区偏桥子镇大贵口村考察调研。习近平十分关心当地推进乡村振兴情况,走进山谷市集、卫生间,了解特色农产品市场销路、品牌打造,以及改善村民医疗卫生条件、做好常态化疫情防控等情况。他指出,产业振兴是乡村振兴的重中之重,要坚持精准发力,立足特色资源,关注市场需求,发展优势产业,促进一二三产业融合发展,更多更好惠及农村农民。要加强农村基础设施和公共服务体系建设,加快补齐公共卫生服务这块短板,完善基层公共卫生设施,加强乡村精神文明建设,开展健康知识普及,倡导文明健康、绿色环保的生活方式。

习近平来到村民霍金家中看望。一家老少说起这些年生活无忧、子孙满堂,对如今的好日子感慨不已。习近平强调,民族要复兴,乡村必振兴。即使未来我国城镇化达到很高水平,也还有几亿人在农村就业生活。我们全面建设社会主义现代化国家,既要建设繁华的城市,也要建设繁荣的农村,推动形成工农互促、城乡互补、协调发展,共同繁荣的新型工农城乡关系。这只有在中国共产党领导和我国社会主义制度下才能实现。我们要通过实施乡村建设行动,深入开展农村人居环境整治,因地制宜、实事求是,一件接着一件办,一年

接着一年干,把社会主义新农村建设得更加美丽宜居。

离开村子时,村民们热情欢呼:“总书记好!”习近平祝愿乡亲们的日子越来越红火、越来越幸福。

傍晚时分,习近平来到承德市高新区滨河社区居家养老服务大厅。近年来,该社区通过政府购买服务、企业运营、社会参与的方式,为社区提供居家养老服务,探索解决老年人健康医疗、生活照料等问题。习近平察看信息化平台、适老化改造等项目,详细询问服务范围、救助方式等事项。习近平指出,满足老年人多方面需求,让老年人能有一个幸福美满的晚年,是各级党委和政府的重要责任。要推动养老事业和养老产业协同发展,发展普惠型养老服务,完善社区居家养老服务网络,构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。要把老有所养同老有所养结合起来,研究完善政策措施,鼓励老年人继续发光发热,充分发挥年纪较轻的老年人作用,推动志愿者在社区治理中有更多作为。要发挥社区作为联防联控、群防群控的第一道防线作用,始终绷紧疫情防控这根弦,全面做好“外防输入、内防反弹”各项工作,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态,毫不放松抓好疫情防控。

在社区广场上,习近平同社区群众亲切交流,他指出,在党的领导下,我国56个民族、14亿多人和睦共生。中国共产党人牢记为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命,14亿多中国人拧成一股绳,在新时代中国特色社会主义道路上锲而不舍走下去,我们就一定能够实现中华民族伟大复兴。广场上掌声经久不息。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

退役军人事务部等16部门印发《意见》

促进退役军人投身乡村振兴

新华社北京8月25日电 退役军人事务部等16部门近日联合印发《关于促进退役军人投身乡村振兴的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》共13条,旨在充分发挥退役军人这支宝贵人力资源作用,促进更多退役军人投身乡村振兴,为全面推进乡村振兴和加快农业农村现代化、推动实现民族复兴贡献力量。

《意见》强调,退役军人投身乡村振兴,既是响应国家号召、投身国家战略的具体体现,也是扎根

干事创业、实现人生价值的重要途径,有助于推动农村基层社会治理现代化能力提升,有助于推动农业农村经济更快更好发展,有助于推动乡村国防动员能力进一步强化。

《意见》要求,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于推动乡村人才振兴的重要指示精神,落实党中央、国务院有关决策部署,围绕拓宽就业渠道、强化培育赋能、加强政策支持、优化服务保障等方面,结合实际情况,

拿出管用措施,积极促进退役军人投身乡村振兴,让退役军人就业创业有成就感、获得感、归属感。

2021年全国早稻总产量2802万吨

新华社北京8月25日电 国家统计局25日发布数据显示,根据10省(区)早稻实割实测抽样调查结果推算,2021年全国早稻总产量2802万吨(560.4亿斤),比2020年增加72.3万吨(14.4亿斤),增长2.7%。

全国早稻播种面积稳中略降。2021年全国早稻播种面积4734千公顷(7101万亩),比上年减少16.6千公顷(24.9万亩),下降3.0%。

李锁强分析,早稻播种以来,主产区大部时段气象条件较好,阶段性阴雨寡照和洪涝灾害发生偏轻,总体有利于早稻生长发育和产量形成。

“在全国疫情持续演变、外部环境复杂严峻的背景下,夏粮丰收和早稻增产奠定了全年粮食稳定生产的基础,为‘十四五’开好局、起好步提供了坚强有力的支撑。”李锁强说。

广告

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政务服务中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:胡先生
电话:13873493318

不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移,无法收回房产证,根据湖南省湘潭市中级人民法院(2021)湘0408执200号之一协助执行通知书及(2021)湘0408执200号之二执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房权字第00130335号	刘春风	国有建设用地使用权/房屋所有权	衡阳市珠晖区茶山坳盐矿新村1栋805	住宅

衡阳市自然资源和规划局
2021年8月24日

下列证件 声明作废

- 衡阳县事业单位登记管理局发给衡阳县金兰镇贺市完全小学的事业单位法人证书正、副本(有效期2017年3月21日至2022年3月21日),统一社会信用代码为12430421780884686E。
- 衡阳市老龄工作委员会发给刘兰英的老年优待证,编号为22625248。
- 衡阳市老龄工作委员会发给闵宗会的老年优待证,编号为22625362。
- 湖南天嘉置业发展有限公司发给谢玉干的收据原件,编码为1803728。
- 湖南中库建恒置业有限公司发给柯轩颖的出生医学证明,编码为O430799976。

债权转让声明

湖南明联建筑工程有限公司股东谷美桂将其持有的50%的股权转让给邓中华,股东何莹将其持有的35%的股权转让给高勇,将其持有的15%的股权转让给王延环。变更前的债权债务由原股东谷美桂和何莹承担。如有异议者,自本声明刊登之日起30日内与有关方核实澄清。联系人:赵女士,联系电话:15200709634。

湖南明联建筑工程有限公司
2021年8月25日

郑仲仪同志逝世

中共党员、原衡阳市人民政府外事办公室副局长级顾问郑仲仪同志,因病医治无效,于2021年8月24日11时50分逝世,享年93岁。